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平成２５年第５回大仙市教育委員会定例会会議録

平成２５年第５回大仙市教育委員会定例会を平成２５年５月２４日（金）午後１時３０

分から大仙市立大曲図書館３階視聴覚室において開催した。

出席委員

１番委員 後 藤 眞 暎

２番委員 三 浦 憲 一

３番委員 鈴 木 直 樹

４番委員 佐々木 フミ子

５番委員 物 部 長 仁

６番委員 富 樫 佳 典

説明員

教育指導部長 小笠原 晃

生涯学習部長 佐 藤 裕 康

教育総務課長 佐 藤 彰 洋

教育指導課長 千 田 寿 彦

教育研究所長 須 田 百合子

生涯学習課参事 山 崎 文 幸

文化財保護課長 細 川 良 隆

スポーツ振興課長 滝 沢 清 寿

学校給食総合センター所長 鈴 木 喜 一

総合図書館主幹 佐々木 満

総合市民会館副主幹 品 川 雄 喜

花館公民館長 千 葉 伸 夫

神岡中央公民館長 石 山 雄 康

西仙北中央公民館長 三 浦 廣 一

中仙公民館長 草 薙 祐 喜

協和公民館長 加 藤 恭 造

南外公民館長 佐 藤 政 利

仙北公民館長 小 松 徹

太田公民館長 小 松 孝 勝

書記

教育総務課参事 大 河 洋 子

教育総務課主幹 田 口 広 龍

４ 付議案件
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(1) 議案第30号 給食センター運営委員会委員の任命又は委嘱について（学校給食総

合センター）

(2) 議案第31号 スポーツ推進委員の委嘱について（スポーツ振興課）
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物部委員長

（開会の挨拶）

（書記の指名）

（前回会議録を承認することについて、会議に諮り、承認された。）

次第３番、教育長報告に入らせていただきます。三浦教育長、お願いします。

三浦教育長

（資料により教育長報告を行った。）

物部委員長

続いて、各課、所、公民館から行事報告をしていただきます。

各課・所・館長

（資料により教育委員会各部署から事業報告、行事報告を行った。）

物部委員長

ありがとうございました。以上、教育長報告をしていただきました。

このことについて、委員の皆様から御質問等ございましたらお願いします。

佐々木委員

学校給食センターの食材についてですが、本来の地産地消という形での食材の納入は、

いつ頃から平常になりますか。

学校給食総合センター

食材につきましては、できるだけ地元食材を提供したいということで、地域の農産物加

工業者さんには大変お世話になってまいりましたが、２月の食中毒発生から現在までは、

保健所等の指導による検査確認作業に時間をかけてまいりました。各センターでは、食品

納入業者の現場等の確認を来週から実施する予定でありまして、安心安全が十分確認でき

ますまで、もうしばらくお待ちいただくということで御理解をお願いしたいと思います。

佐々木委員

わかりました。

物部委員長

ほかに何かございませんか。

鈴木委員

旧池田氏庭園の一般公開の中で、ゼロ予算だけれどもＬＥＤを使って特別公開をすると

の報告がありましたが、何か特別な協賛とか特別な手立てがあるのですか。

文化財保護課長
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旧池田氏庭園には、国からの補助金で購入したＬＥＤの照明が３基ございまして、ほか

に、足元を照らすための照明が通路に付いている程度であります。これではやはり暗く、

西側の大曲地域の灯りに負けてしまうため、もっと明るさと色が欲しいと考えておりまし

たところ、昨年から市民会館の仲立ちによりまして、湯沢市の業者さんがボランティアで

協力したいと言ってくださったことから、ゼロ予算が可能となったものでございます。業

者さんには大変感謝しているところであります。

物部委員長

鈴木委員、よろしいでしようか。

鈴木委員

大変よろしいことだと思います。楽しみにしております。

物部委員長

ほかに、ございませんか。

各委員 なし

物部委員長

次第４番の付議案件に入ります。

議案第３０号給食センター運営委員会の任命又は委嘱について、学校給食総合センター

所長、お願いします。

学校給食総合センター所長

議案第３０号平成２５年度給食センター運営委員会委員の任命又は委嘱の案について御

説明申し上げます。１０ページを御覧ください。

給食センター運営委員会の委員は２０名以内となっており、候補者といたしましては、

市長の事務部局の職員、市立小中学校の校長、市立小中学校のＰＴＡ会長、保健所長、知

識経験者という方々の中から選任することになっております。今回はそれぞれの小中学校

の教職員の異動により、あるいはＰＴＡ会長の役員改選等によりまして、新任が１４名、

再任が６名であり、記載のとおりの皆様で総計２０名となっております。

以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議の上、御承認をお願いいたします。

物部委員長

このことについて、何か御質問等ございませんか。

各委員 なし

物部委員長

それでは、議案第３０号平成２５年度給食センター運営委員会委員の任命又は委嘱につ

いては、このとおり承認することといたします。
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続きまして、議案第３１号スポーツ推進委員の委嘱について、スポーツ振興課長、お願

いします。

スポーツ振興課参事

資料の１１ページを御覧ください。議案第３１号スポーツ推進委員の委嘱について御説

明申し上げます。平成２５年５月３１日をもって２年の任期が満了するスポーツ推進委員

につきましては、前回の定例教育委員会において、新任６名再任４８名の委員に委嘱する

ことについて御承認いただいたところであります。このたび、スポーツ推進委員１名を追

加補充して委嘱するものでございます。

以上、御説明申し上げましたが、よろしく御審議の上、御承認をお願いいたします。

物部委員長

このことについて、何か質問はありませんか。

各委員 なし

物部委員長

それでは、議案第３１号スポーツ推進委員の委嘱については、このとおり承認すること

といたします。

次に５番その他に入ります。スポーツ振興課長、お願いします。

スポーツ振興課長

お手元にチャレンジデーの資料を配布させていただきました。昨年８月の笹川財団小野

清子理事長の訪問で要請があり、本市も参加することにいたしました。秋田県ではこの訪

問を受けた１９市町村全てが参加することになり、全国５４の参加自治体の１割以上とな

っております。

スポーツ振興課では、これまで５月１日と１６日の２回、市内全戸にチラシを配布し、

市内全ての学校や事業所等に出向き、又は各公民館職員が出向いて呼びかけとＰＲをして

おります。

当日はいろいろな事業も計画しておりまして、中仙小学校には秋田ノーザンハピネッツ

が訪問してのスポーツを予定しております。対戦相手の長崎県大村市とは、市長同士が電

話でエール交換をいたしまして、互いの健闘を誓い合っていただきました。また、大村市

と縁がある旧池田氏庭園を巡るウォーキングや戊辰戦争で縁のある刈和野地域のウォーキ

ングなどをチャレンジデーに取り入れた旨の紹介などをさせていただきました。

どうか、委員の皆様からも是非御参加いただきまして、報告用紙を投函していただけれ

ば幸いであります。よろしくお願いいたします。

物部委員長

各学校の取組については、どのようになっていますか。
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スポーツ振興課長

体育の授業、又は運動の際に、今日はチャレンジデーなので参加しましょうとの趣旨を、

先生から事前にお話ししていただくことで参加したことになりカウントができますので、

各学校にはそのようにお願いをしております。

三浦教育長

旧池田氏庭園の見学については、どうですか。

スポーツ振興課長

見学者の皆様から、見学前に必ず記入していただきます。事前にきちんと説明させてい

ただきます。

物部委員長

ほかにございませんか。

教育総務課長、お願いします。

教育総務課長

６月の定例教育委員会につきましては、６月２８日金曜日の午後４時を予定しておりま

す。場所は、図書館３階視聴覚室で行います。定例会終了後、懇談会を予定しております

ので、よろしくお願いいたします。

物部委員長

委員の皆様、御都合はよろしいでしょうか。

各委員 はい。

物部委員長

大変新緑の美しい爽やかな季節になりました。今年はようやく到来したという感があり

ますが、山のワラビも田植も、これから最盛期に入っていくことでしょう。

各学校でも、これから田植行事が始まるということでありまして、今は田植、やがて秋

の収穫は豊作であることを念じております。皆様方もどうか爽やかな気持ちで毎日を過ご

していただき、お仕事を頑張っていただきたいと思います。

本日の委員会は、これで終了いたします。ありがとうございました。

閉会時間 午後２時３８分


